

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

21  
января  
2015 г.

Информировано  
вовремя  
и объективно!

## ПРИЕМ ГУБЕРНАТОРА И БАЛ ПРЕССЫ

Во Владимирском Центре культуры и искусства им. Собинова состоялся прием со стороны администрации Президента губернатора и Бал прессы, посвященный Дню российской печати. Вначале глава 33-го региона С. Орлов поделился с журналистами своими оценками происходящих в области изменений, а затем вручил дипломы и призы победителям областного конкурса журналистов и руководителей средств массовой информации «Печатная слава». Позже: Признание – по итогам 2014 года. На конкурс было отобрано более 1100 работ.

- В идеале деятельность СМИ должна быть направлена на общественную и государственную пользу, - уверен губернатор, - а не на разрушение и ложь. В областном конкурсе журналистов главным призом стало «Журналистика – четвертая власть». Но власть – это не только и не столько права, а прежде всего – обязанности.

С Орловым поблагодарила работников прессы за оперативное и объективное освещение региональных новостей.

Гран-при губернатора удостоен главный редактор газеты «Владимирские ведомости» И. Ефремов. Газета под его руководством в 2014 году была включена в «лучшие фонды российской прессы». Затем были вручены награды и в других номинациях. Среди награжденных есть и наши земляки. В частности,

была отмечена О.Платова - журналист года – на сцене с «Золотой» – за победу в номинации «Профилактика наркомании». За лучшую работу в электронных СМИ. Журналист получила специальный приз за освещение мероприятий Года культуры.

Бал прессы открыл председатель Союза журналистов Владимирской области А.Карпилович, вручивший награды профессионального сообщества лучшим журналистам и СМИ. Перед собравшимися выступил председатель областного Законодательного Собрания В. Киселев, другие



официальные лица. Виновникам торжества были вручены награды ЗС и различных ведомств. Дипломом в номинации «Партийское постыдство и преданность парламентской тематике» отмечена Т.Казанцева - главный редактор гусевской газеты «Гусевский Центральный». Диплом – за «объективное освещение деятельности Законодательного Собрания Владимирской области» получил корреспондент «Гусевских вестей» С.Фролкин.

Д.ЧЕБЕЛЕВ.

## «В НОВЫЙ ГОД – БЕЗ КОММУНАЛЬНЫХ ДОЛГОВ»

К сожалению, собираемость коммунальных платежей в нашем городе оставляет желать лучшего. К примеру, своевременно оплачивают услуги жилищно-коммунальных организаций потребители. В целях исправления сложившейся ситуации различными структурами принимаются меры по воспитанию и наказанию нерадивых плательщиков. В частности, второй раз Городским расчетным информационно-аналитическим центром был проведен компьютерный разыгрыш призов акции «В новый год – без коммунальных долгов», на этот раз по итогам 2014 года.

Церемония проходила в ГРЦВЦ 15 января в присутствии городских журналистов. К разыгрывшему ценных призов было добавлено горожане, совершившие оплату коммунальных услуг в течение всего года (их оказалось 14027 человек). Отдельно разыгрывались супер-призы для тех, кто заплатил за услуги декабря авансом на Новый год по розовым квитаниям (1394 чел.): победители заслужили право отплаты коммунальных услуг в 3 месяца.

В состав призовой комиссии, возглавляемой исполнительным директором ООО «ГРЦВЦ» В.А.Осиповой (на снимке), вошли начальник абонентского отдела О.В.К-



сонова, начальник юридического отдела И.В.Наренецкая, представитель администрации города А.Б.Кустарнов и секретарь комиссии В.А.Белова.

Компьютер работал по принципу случайного выбора и выдал следующие результаты:

• на 3 месяца освобождаются от оплаты коммунальных услуг гусевчане, чьи лицевые счета № 29799 (М.В.Чернышова), № 31096 (В.В.Виноградова) и № 28126 (Р.Эндерсон).

• в номинации «Точко в срок» ценные призы достались по лицевым счетам № 04509 (Н.В.Чернышова) – мультиварка, 00955 (О.В.Аладышева) – пластиночный компьютер, № 02408 (С.В.Маркович) – бутербродница; 30803 (А.И.Жаркова) – микроволновка, 13139 (В.В.Локте) – МРЗ-магнитола.

Призы победителям акции «В новый год – без коммунальных долгов» будут торжественно вручены на днях в администрации города.

Большую благодарность горадминистрации и ГРЦВЦ заслуживают спонсоры акции, которые поддержали ценные призы, в их числе Банк АКБ «Легион», ООО «Этаплон» (стоматологические услуги) и магазин «GSM-City». Этой неплохой материальной стимул для самодисциплины потребителей услуг ЖКХ. Стопт на надеяться, что

найдется в Гусь-Хрустальном и другие местные жители, поддержав организаторов данной акции к повышению уровня собираемости платежей за коммунальные услуги для общей пользы горожан.

С.ФРОЛКИН. Фото автора.

## Новости

### Горшочек, варя!

Печи Гусевского кристального завода имени Малышева будут оснащены современными высокопрочными горшками для варки стеклокомаса. Заказ на их изготовление выполнил Боровичский комбинат оптической промышленности.

В отличие от прежних, шамотовых горшков, новые, мультитокарнадовые обладают появившимся техническим ресурсом: они более устойчивы к воздействию экстремальных температур и гораздо дольше не поддаются разрушению. Это позволяет существенно сократить количество и продолжительность «пауз» на производстве оборудования, а также исключить возможность образования горячих ямок и разрушения горячими частями и обеспечить ее однородность. Для завода, который специализируется на выпуске эксплозионной высокотемпературной продукции, последнее обстоятельство особенно важно.

Напомним, что второе рождение легендарного промысла состоялось ровно год назад. После кардинальной реконструкции одного из корпусов Гусевского кристального завода были последовательно запущены три двухгоршковые печи.

Работы, связанные с заменой горшков, начались в преддверии Нового года и продолжатся до конца января. 2 февраля, после вывода печей на заданный температурный режим, заводские бригады вновь приступят к работе.

### О выплатах

#### гражданам

Государственное казенное учреждение Владимирской области «Отдел социальной поддержки населения администрации города Гусь-Хрустального и Гусь-Хрустальному району» сообщает, что гражданам, пострадавшим от радиационных воздействий, выплата компенсаций и иных выплат за январь 2015 года была произведена без учета индексации.

За февраль текущего года выплата компенсаций и иных выплат указанным гражданам будет произведена в размерах, с учетом индексации выплат за январь 2015 года.

Компенсация возвращается временно здоровью в январе 2015 года была произведена с учетом индексации, с применением коэффициента 1,055.

**КОЛЫБЕЛЬНЫЕ  
ДЛЯ БЕСПОКОЙНОЙ души**

Именно так называли плоды своего творческого сотрудничества авторы песенного сборника «От Мещеры до Норфолка». Стихи принадлежат певцу Сергею Васильевичу, крупному кистиаристу, ющущему имя в Сретенском Посаде, они положены на музыку его одноклассников по средней школе №10 Николаем Скуловым, директором Тульско-Христофонского историко-художественного музея. Новогодние дни - время премьер, и одна из них - презентация музикально-поэтической книги, на которую собрались любители авторской песни, друзья Николая Скулова и Светланы Драгуновой.

Сергей Васильев.  
Авторы поочередно рассказывали об истоках возникновения творческого дуэта, истории создания каждой из песен, делились воспоминаниями о путешествиях, о зарождении идей выпустить свои песни в печатно-дисковой форме... Речь шла и о некоторых секретах творческого процесса. В сборнике вошли 20 песен - тексты и ноты плюс дикс с их записью в исполнении Николая Скулова. Это можно назвать символом полутора-годовой дружбы авторов.

Здесь песни различных лет, в которых есть и лирика, и философия, и юмор, а одной из них 37 лет от роду: она сохранилась благодаря тому, что Скулов пел ее под



литературы. Песни нет в авторском поэтическом сборнике Сергея Васильева «Открытия», а в совместной книжке есть. По словам Николая Игоревича, стихи, сочиненные товарищами, оказались очень созвучными его «душевному настрою» и мироощущению. Васильев присыпал стихи, и одна из другой рождалась песни, и одна из первой слушательниц часто становилась дочь Мария. На вечере-презентации записали студийные записи, было и исполнение под гитару. Автор стихов частенько подлевал своему другу. Как сказал Сергей Юрьев:

евич, простой, казалось бы, текст возвращается к поэзии с музыкой и уюта именем настроением, гармонией, с более глубоким смыслом.

, но и послушать  
С.ФРОЛКИН.  
Фото автора

## **ОБСУДИЛИ ПРОБЛЕМУ РОСТА ЦЕН**

Состоялось выездное расширенное заседание оперативного штаба по мониторингу цен и оперативному реагированию на изменение конъюнктуры продовольственного рынка, в работе которого приняли участие представители администрации Владимирской области, г. Владимира, федеральных структур, руководители предприятий пищевой переработки, оптовых и сетевых предприятий горячей торговли, представители КТОСов. Поздоровав с встречой стала экологическая ситуация, сложившаяся в регионе из-за принятых в стране ограничений на производство и экспорт фосфорных удобрений, а также отмены санкций противодействия из стран Европы Австралии и Норвегии.

Открыв заседание, глава города особо подчеркнул, что в сложившейся ситуации нельзя допускать необоснованного ажиотажа. «Мы собрались за «ругательным столом», - сказал мэр, - чтобы выслушать мнение всех участников диалога и определить дальнейший алгоритм действий».

О циничной ситуации на потребительском рынке общества говорила на заседании штаба заведующего отделом торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения департамента разви-  
тия предпринимательства, торговли и сферы услуг администрации Владимира области Марина Пирогова, отметившая, что в регионе имеется избыток за прошлый год наблюдалась на граничную крупу, плю-  
щадную продукцию, рыбу, товары первой не-  
обходимости. И причин тому множество: это и дефи-  
цит мяса на продовольственном рынке, и деш-  
евиза топлива, и понижение курса рубля, и множест-  
во других факторов, напрямую влияющих на повыше-  
ние цен. Уважаемый губернатор области Светлана Орлова указала, что проблема нынче пристальная  
и первая перед товаропроизводителями и крупны-  
ми торговыми сетями поставлена задача и нужно  
прыгнуть сразу.

Марина Пирогова также озвучила жалобу по поводу цен в гусевском магазине ООО «Магистраль Маркет», с которой жительница города Алевтина Маркова обратилась в департамент развития предпринимательства, торговли и сферы услуг. Перед заседанием оперативного штаба комиссия проверила ряд местных магазинов на предмет ценобюджетования, в том числе «Магистраль Маркет». По результатам



вопросов были достигнуты на заседании рабочей группы под председательством заместителя губернатора по социальным вопросам. В ходе заседания было решено в ближайшее время представить в областную администрацию проекты бюджетных санкт-петербургских социальных грантов на поддержку социального элемента набора продовольствия из низкозарплатной торговой наценкой.

О мониторинге цен и маркировке товаров народного потребления на рынке продовольственного сектора города говорилось в докладе заведующего отдела промышленной политики Управления экономики города Евгения Смирнова. Он отметил, что введение новых маркировочных знаков на товарах не оказалось проблемой для продавцов. Около 90% продавцов находились как раз, так, и снижение цен на отдельные виды продоводствия. Такой мониторинг позволит выявлять нарушения в сфере продовольственного рынка. По его словам, введение маркировки не означает, что эта работа ведется в тесном контакте с руководителями торговых предприятий и с привлечением представителей комитетов территориального и общественного самоуправления. Сигналы, поступающие от населения, рассматриваются в оперативном порядке и приводят к дальнейшей работе с руководителями торговых объектов.

Но было также отмечено, что, несмотря на предпринимаемые меры, цены на отдельные группы товаров имеют тенденцию к росту, так как отпускные цены поставщиков меняются в сторону увеличения, в том числе и на сельхозпродукцию.

О ситуациях на предприятиях пищевой переработки, оптовой и розничной торговли говорили и приглашенные на заседание штаба представители супермаркетов, местных предприятий и индивидуальных предпринимателей. И если крупным семьянинам еще как-то удается удержаться "на плаву", то частным предпринимателям приходится совсем не просто.

Как было сказано, в структуре ценовообразования большинства товаров есть одна проблема, принципиальная

сознательно долго занимает оптовое звено, причем квази-  
щетного, так и других регионов, и повлиять на опто-  
вую цену практически нереально. Возможно, принятие  
нормативного акта федерального уровня, регу-  
лирующего поставки товара и уровень оптовой цен-  
ности, а также создание регионального оптово-рас-  
пределительного центра позволит обеспечивать на-  
селение продующий по более доступным ценам.

## ЭПОХА УХОДИТ ЧЕРЕЗ ОКНО

В последнее время из на-  
ших домов стала исчезать из  
привычный атрибут - наличник.  
С каждым годом, глядя по ули-  
це, можно было увидеть  
их на домах. Ставили на-  
кона, наличники симпатичны и да-  
ли всегда возвращают на место,  
забрасывая в пыльный угол, а то и скисну.  
Такая си-  
туация, конечно, характерна не  
только для Гусь-Хрустального  
и района, но и для всей России.  
Наличники должны  
уступить место новому - налични-  
кам добавляли и пока еще  
добавляют нашим домам инди-  
видуальности. Фактически не-  
возможно найти два дома с оди-  
наковыми наличниками. А со-  
временные дома часто, наобо-  
рот, унифицируются, что лиша-  
ет их индивидуальности. Симметрия на  
иной, особенно старой, улице  
раньше называли наличниками,  
и понимали, что это - не хва-  
тает. Какой-то душевности,  
нечего" символы. В том чи-  
ле, иногда, свастики, которая  
как известно, в славянской и не-  
которых других мифологиях  
символизировала солнце. Кони  
и собаки, крещеные Серафимом,  
защищали дом от зла и счастья.  
В этой же части могут быть  
например, знаки воды: волны.  
Одно из значений воды - очи-  
щение от грехов, разделение  
миров. Наличник защищал до-  
мочадцев и отделял их домаш-  
ней мир от опасного внешне-  
го мира. Баскетбольной мифо-  
логии верило, что, когда яв-  
ляются символами переходов  
между мирами.

Средняя часть наличника,  
которая проходит парал-  
лельно обу, символизировала  
наш мир, настоящие. Здесь  
часто встречаются ромбы - эле-  
гантные, изящные. Также  
могло быть стилизованные  
(иогда почти до неузнаваемо-  
сти) изображения: южинки,

стисти) изображение женщины - символа плодородия и плодовитости.

данности: «есть и есть», у него древняя история. До сих пор специалисты не могут прийти к одному общему мнению о происхождении наличника. Есть гипотеза, что в символе наличника больше языческого

кого. Другое предположение говорит о христианской истории знаков, которые часто выражаются на наличнике. Однако, все сходятся на том, что наличник выполняет не только декоративную роль, и роль оберега.

Наличники делятся на три

части. Верхняя – ирий или «Мир небесный» символизирует по-тусторонний, божественный мир. В этой части часто изображают коней или водоплавающих птиц (по славянским легендам кони перевозили солнце).

трудников историко-художественного музея Гусь-Хрустального.

С.КАРАСЬ

C-KAPACH



ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

**ТОРГОВЫХ СЕТЕЙ И ОПТОВЫХ ОПЕРАТОРОВ!**  
Во исполнение поручений оперативного штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменения конъюнктуры продовольственных рынков и в целях насыщения продовольственным ассортиментом сферы деятельности разногородных производителей, торговцев и сферы услуг администрации Биробиджанской области в настоящий момент времени в Биробиджане проводятся работы по налаживанию прямых поставок продовольственных товаров, не подвергнутых ограничениям из-за границы, из Республики Беларусь, по предварительным отгрузкам из Республики Беларусь.

Информация о коммерческих предложениях белорусских производителей размещена на официальном сайте администрации города Гусь-Хрустальный <http://www.gusadmin.ru/>. (раздел Экономика-Промышленность-малый бизнес)

В случае заключения прямых договоров с производителями Республики Беларусь просим проинформировать отдел потребительского рынка управления экономики по тел. 2-67-61.

## СОДЕЙСТВИЕ ТРУДОУСТРОЙСТВУ НЕЗАНЯТЫХ ИНВАЛИДОВ

В 2014 году в центре занятости населения успешно реализованы мероприятия государственной программы «Владимирской области в части соцдействия трудоустройству не занятых инвалидов».

Поскольку инвалиды относятся к категории граждан, испытывающих трудности в поиске работы, то мероприятия по их трудоустройству проводятся в приоритетном порядке. На учете в ЦСЗН состоят 133 человека, имеющих инвалидность. В основном по вопросам трудоустройства обращаются граждане с 3 группой инвалидности (107 человек). С начала года трудоустройство состоялось для 56 инвалидов, обратившихся в центр занятости.

Основными причинами, осложняющими трудоустройство инвалидов, осталась все та же – отсутствие рабочих мест и средств для обования. Всего в боях мест для инвалидов, а также недостаточное число вакансий, поддающихся инвалидам. Принятые Программы позволили использовать средства федерального и областного бюджетов на создание рабочих мест, способного заинтересовать работодателей в приеме на работу граждан с ограниченными возможностями.

Работные места были созданы в соответствии с показани- ми индивидуальных программ реабилитации инвалидов и требований санитарных правил в 9 организациях. Размер возмещения затрат работодателя на оборудование рабочего места зависел от степени утраты способности к самообслуживанию инвалида. В результате 16 инвалидов города и района вине начали свои возможностей трудоустройства, были приняты на работу по профессиям: оператор видеозаписи, контролер-кассир, продавец-консультант, секретарь-внештраница, инспектор по кадровому делопроизводству.



В рамках программы в дебюте было создано рабочее место для инвалида-ячменщика в ОАО «Гусевской стекольный завод» им. Ф. Э. Дзержинского. Принятие места на работу было приурочено к началу нового учебного года. Молодой человек был принят ветеринаром. Теперь работа позволяет ему не только иметь достойный уровень жизни, но и определить, может быть, самое главное - психологическое самочувствие, поможет избежать депрессии, связанной с обычной жизнью и стать частью нового коллектива.

ЦЗН Гусь-Хрустальный.

## В САДУ ЖИВЫХ ТРОПИЧЕСКИХ БАБОЧЕК

В историко-художественном музее г. Гусь-Хрустального проходит шоу живых тропических бабочек под названием «Сад бабочек». В небольшом зале создана имитация райского сада с зеленью, растительностью и дневным пением птиц. Здесь бабочки летают как в природе. Эфиры могут понаблюдать за ними полетом, близко подойти, увидеть яркую необычную окраску и даже потрогать руками. Они удивительные: разные по окраске и размерам, встречаются достаточно крупные.



сколько недель. Они рождаются в нашем городе и здесь же умирают.

«Сад бабочек» для тропических красавиц созданы тепличные условия - южная температура воздуха, приближенная к той, в которой они обычно обитают. Бабочки пытаются некоторыми цветами, соками фруктов, сахаристыми венчиками и другими растениями. В «саду» бабочек притягивает их лакомство - нарезанные доломии апельсинов. Воздух увлажнен специальным составом для того, чтобы юные красавицы могли освежаться.

Желающие посмотреть на это удивительное шоу было немало, ведь оно совпало с новогодними праздниками. Его организаторы пригласили гостей города посетить «сад» живых тропических бабочек и получить истинное наслаждение от общения с ними. Выставка продлится до начала февраля.

В. ЗУБАНОВА,  
Фото А. Зубанова.

Примечательно, что коконы бабочек были доставлены в музей из тропической страны и были помещены в специальную оборудованную емкость. Бабочки появились на экранах глаз зрителей. Их не под ноги - всего не-



ГУСЕВСКИЕ  
ВЕСТИ  
www.vesti33.pro № 3  
21 января 2015 г.

ООО «УК «УНР-17» информирует

## ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА И ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

Наставляем, ООО «Управляющая компания «УНР-17» в рамках Публичной офертой (Договора) об оказании услуг по сбору, вывозу (транспортировке) и передаче на размещение (захоронение) отходов, уведомляет жителей города Гусь-Хрустального и Гусь-Хрустального сельского поселения Владимирской области о вынужденном приостановлении с 1.02.2015 г. услуг по сбору, вывозу (транспортировке) и передаче на размещение (захоронение) отходов потребления на территории г. Гусь-Хрустального и Гусь-Хрустального района.

Сообщаем, что последним днем оказания ООО «Управляющей компании «УНР-17» услуг по сбору и вывозу отходов на территории г. Гусь-Хрустального и Гусь-Хрустального района, считается 31.01.2015 г., включительно, в день оказания услуг, указанный в Маршрутном графике вывоза отходов.

Настоящее уведомление является неотъемлемой частью Публичной офертой (Договора) об оказании услуг по сбору, вывозу (транспортировке) и передаче на размещение (захоронение) отходов потребления, опубликованной в газете «Гусевские вести» № 76 (16858) от 19.10.2012 г. (для жителей г. Гусь-Хрустальный) и неотъемлемой частью Публичной офертой (Договора) об оказании услуг по сбору, вывозу (транспортировке) и размещению отходов потребления, опубликованной в газете «Гусевские вести» № 52 от 27.12.2011 г. (для жителей Гусь-Хрустального района), а также неотъемлемой частью прямых действующих договоров на сбор и вывоз отходов, заключенных с населением г. Гусь-Хрустального района.

Основание: начало осуществления организацией ООО «Вторресурс Гусь-Хрустальный» на территории г. Гусь-Хрустального и Гусь-Хрустального района деятельности по оказанию населению услуг по сбору и вывозу отходов.

В.ПАНФИЛОВА,

директор ООО «УК «УНР-17».

## ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ МО П. ВЕЛИКОДВОРСКИЙ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

Наставляем, ООО «УНР-17» уведомляет жителей МО поселок Великодворский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, имеющие с ООО «УНР-17» заключенные прямые договоры, о сборе и вывозе отходов, о вынужденном приостановлении с 1.02.2015 г. оказания услуг по сбору, вывозу (транспортировке) и передаче на размещение (захоронение) отходов потребления.

Сообщаем, что последним днем оказания ООО «УНР-17» услуг по сбору и вывозу отходов на территории МО поселок Великодворский, считается последним в январе т.г. день оказания услуг, указанный в Маршрутном графике вывоза отходов.

Основание: начало осуществления организацией ООО «Вторресурс Гусь-Хрустальный» на территории Гусь-Хрустального района деятельности по оказанию населению услуг по сбору и вывозу отходов.

В.ПАНФИЛОВА,

директор ООО «УК «УНР-17».

## Голосуйте на сайте «Российская общественная инициатива»

Уважаемые жители Гусь-Хрустального района! Напоминаем, что с 2013 года в России открыта интернет-площадка, способствующая развитию общественных инициатив до власти.

В России много интересных инициатив, которые хотят и могут работать эффективно и талантливо. Но для этого им нужно поддержать свою идею в всех субъектах, однако не хватает площадки для их внесения, обсуждения, доработки; не работает «чайф», который «доставит» эти идеи в соответствующие инстанции.

Сайт «Российская общественная инициатива» призван обеспечить информационный обмен между гражданами и органами государственной власти, привлечь миллионы пользователей по всей России к активному участию в работе для внесения собственных инициатив по вопросам социального, экономического, политического, культурного и муниципального управления. Уданные инициативы выносятся на всеобщее голосование, по результатам которого формируется официальный документ и направляется на рассмотрение в соответствующие государственные структуры.

Данный интернет-ресурс, открывший новые возможности для участия граждан в государственном и муниципальном управлении, повышения его открытости и качества, доступен по адресу: [www.rii.ru](http://www.rii.ru).

Приглашаем вас присоединиться к команде пользователей портала, зарегистрироваться и подать свою инициативу! С пордком рассмотрения общественных инициатив можно ознакомиться на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района [www.gusr.ru](http://www.gusr.ru) в разделе «Российская общественная инициатива».

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.



# ФИЗКУЛЬТ-УРА!

**Все участники отмечены памятными призами**



На базе Гусевского стекольско-хрустального завода состоялся волейбольный турнир по волейболу среди учащейся молодежи города (девушки) на кубок комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике, посвященный 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В турнире принимали участие команды из СШ №4, СШ №2, СШ №3, ГХТ, ГСК и гости нашего турнира - команда из СШ №1 г. Курлово.

Обладателями переходящего кубка стали волейболистки

команды СШ №1 г. Курлово (руководитель тренер Ольга Бороданова), второе место заняла команда ГСК (руководитель тренер Ольга Бороданова) и на третьем месте закрепились спортсменки СШ №4 (руководители команды Светлана Фролова, Альберт Иванов).

По окончании турнира состоялся турнир по художественному спорту между лучшими игроками команд участниц турнира и руководителями команд. Команда руководителя показала интересную игру и выиграла со счетом 3:0.

## БАДМИНТОН В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ

В КДЮСШ им. А.В. Паушикова состоялся турнир по бадминтону города посвященный «Рождественским встречам».

Организаторы выделили отдельную (пусты и немноголичную) категорию для сильнейших спортсменов - группу А, что существенно повысило интерес к игре и уменьшило количество игр проходящих, напрасно отбирающих время и силы.

В мужской одиночной категории группы А «золото-богеборочно» выиграл Хиша Эззи, «серебро» завоевал Евгений Конечтов, «бронза» досталась Александрю Кострову.

В группе В серебряное противление в финале борущим чешмитко и хозяином турнира Евгению Никилову устроил юный спортсмен из г. Желез-

нодорожного Лин Дановский, который показал отличные техники, но при полном отсутствии опыта в связи с возрастом. Третье место также осталось в Гусь-Хрустальном, его занял Александр Козлов. Итоги женской «одиночки»: Наталья Шорина с большим отрывом стала первая, Ольга Гавриленко - второй номер, Елена Опихтина - третья, Анастасия Баранова - четвертая.

Всобще, организаторы турнира - семейство Никиловых на эти соревнования собрали отличный состав участников.

Сильные игроки приехали из Самары, Саратова, Иванова, Иваново-московского дуги Александра Костров и Ильтифара Сарвар, выигравший первое место в мужском парном разряде. Всего лишь вторыми стали победители турнира «одиночек» Хиша Эззи и Евгений Никилов.

Результаты упорных схваток в смешанных категориях следующие: пары, первые места в Костров - Сарвар, на втором месте Ильтифар Сарвар и Ольга Николаева, на третьем - Хиша Эззи с Раисой Лабазановой.

Участники высоко оценили предоставленный организаторами призовой фонд за участие в турнире.

Хорошо видно, что уровень соревнований по бадминтону в нашем городе постоянно повышается к приятному удивлению и гусевских любителей спорта, и гостей.

## ОТКРЫТИЕ ЛЫЖНОГО СЕЗОНА

8 января в лесном массиве «Баринова роща» на освещенной лыжной трассе состоялось открытие лыжного сезона - лыжные гонки «Рождественский спринт - 2015». В соревнованиях приняли участие 44 спортсмена.

С пристрастившимися к лыжам и соревнованиям обратились председатель городского спортивного комитета Игорь Трошкин и председатель городской Федерации лыжного спорта Виктор Шымрев. Мастер спорта СССР.

Среди девочек до 17 лет 1 место заняла Анастасия Пузырева, 2 место у Анастасии Бородановой, на 3 месте Дарья Полегаева.

Среди женщин победитель-

ницей стала Елена Пузырева, второй результат у Ирины Ивановой, бронзовым призером стала Ольга Михайлова.

Среди мужчин заняли 1 место зять Алексей Стернишник, последующие места у Алексея Тарлакова и Александра Толмачева.

Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации МО г. Гусь-Хрустальный выразил благодарность за подготовку трассы, организацию и проведение соревнований общественному спортивному клубу «Баринова роща» в лице Елены Федотовой, городской федерации лыжного спорта в лице Виктора Шымрева.

Пресс-служба администрации города,



## ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro № 3  
21 января 2015 г.

### «СЕРЕБРО» У ГОНЩИКОВ СТК «КВАРЦ»

В Коврове состоялся I этап чемпионата Владимирской области по зимним трековым гонкам на картах. На этом этапе принимали участие 85 спортсменов, зарегистрировались 12 команд. Коллектив СТК «Кварц» г. Гусь-Хрустального занял второе почетное место. С небольшим отрывом первенствовала ковровская команда «Детройт». Впереди два месяца областного чемпионата, следующий этап которого будет проходить в Коврове.

В личном зачете гусевские гонщики добились следующих результатов:

в классе «Со-юниор/Юниор» Иван Соловьев занял III призовое место, у Юрия Соловьева пятное место, у Егора Яковleva -



## РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ТУРНИР

4 января в МБОУ ДОД «КДЮСШ им. А.В. Паушикова» состоялся традиционный Рождественский турнир по стритболу. В соревнованиях приняли участие 6 мужских и 5 смешанных команд.

Среди мужских команд: 1 место - «Македонцы», 2 место - «Хрустальники», 3 место - «Адреналин».

Среди смешанных команд: 1 место - «Троп», 2 место - «Эдельвейс», 3 место - «Снежинки».

5 января в МБОУ «ДОШ №16» прошёл Рождественский турнир по настольному теннису.

Среди мужчин: 1 место - А.Лисуников, 2 место - В.Борисов, 3 место - А.Крестьянов.

Среди женщин: 1 место - О.Максимова, 2 место - Е.Жукова, 3 место - Н.Короткина.

7 января в МБОУ «Стадион «Центральный» прошёл Рождественский турнир по шахматам.

1 место - А.Кашляк, 2 место - К.Изахов, 3 место - В.Рыбин.



## Уважаемые жители города!

24 января приглашаем вас принять участие в первенстве города по лыжным гонкам, посвященному снятию блокады Ленинграда, которое пройдет в лесном массиве «Баринова роща» (освещенная лыжная трасса). Начало соревнований в 11.00. Регистрация с 9.00 до 10.30 в с/х «Атлант». Ход свободный!

Состязания по лыжным гонкам состоят из трасс (20 км. взрослые) - 2 км. девочки (2014 г.р. и моложе) - 2 км. юноши (2001-2003 г.р.) - 3 км. девушки (2001-2003 г.р.) - 2 км. юноши (1999-2000 г.р.) - 5 км. девушки (1999-2000 г.р.) - 2 км. юноши, мужчины 1999 г.р. и старше - 10 км., женщины 1998 г.р. и старше - 5 км.; мужчины 50-59 лет - 5 км., женщины 45 лет и старше - 3 км.; мужчины 60 лет и старше - 5 км.



## ЧЕТВЕРГ

29 января

- 1** 5:00 Доброе утро. [16+]  
9:00, 12:00, 15:00,  
18:00, 23:30 Новости.  
9:15 Контрольные.  
запросы.  
0:45 Жить здорово! [12+]  
10:55 Модный промоушн.  
12:20 Тест на беременность.  
[16+]  
14:25 Время покажет. [16+]  
16:00 Музыка / Женская.  
17:00 Чар мен.  
18:45 Давай поможем! [16+]  
19:50 Пусть говорят. [16+]  
21:00 Секреты знаменитостей.  
21:25 Тест на беременность.  
[16+]  
23:55 Время покажет. [16+]

5:00 Утро

Россия

9:00 Д/Ф Финансовый бит  
второй мировой. [12+]  
9:55 О (20) минутах главном.  
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Ве-  
сти.

12:00 Тайны следствия. [12+]

13:00 Особый случай. [12+]

15:00 Сердце звезды. [12+]

16:00 Поклонники Янчи-  
ка. [12+]

17:30 Бедные

родители. [12+]

18:15 Беременные. [12+]

20:50 Спокойной ночи,

малышка.

21:00 Костюки. [12+]

22:50 Секреты знаменито-  
стей. [16+]0:30 Д/Ф Кресты  
по-русски. [16+]

6:00 Настраиве-

ние

5:15 Х/Ф Попурри

Бондарчук. Одна судьба.  
[12+]

11:30, 14:30, 17:30, 22:00, 00:

События.

11:50 Х/Ф Нормальная

жизнь. [12+]

13:30 Диности. [12+]

14:30, 19:30 Дорога новостей

15:10 Хроника московского

бюта. Убийца генекса. [12+]

16:00, 17:30 75 лет Марии

Артемовой.

18:20 Право голоса. [16+]

19:45 Единственный мой

гражданин. [16+]

22:30 Истории сласени-  
й. [16+]23:05 Повелите-  
льницы. [12+]

ХТВ

6:00 нтв. утром.

8:30 Деловой вчера. [16+]

25, 20, 30 Возвращение

Макарова. [16+]

10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Се-  
годня.

11:30, 14:30, 17:30 Обзор. [16+]

11:55, 13:25 Судьи присяжен-  
ных. [16+]

14:30 Обзор. ЧЛ.

16:20 Улицы разбитых

фонарей. [16+]

17:30 Говорят о Годе

и погоде. [16+]

19:45 Свет и тень

магия. [16+]

22:40 Антиматрица дни.

23:30 Х/Ф Птицынцы. [16+]

5:30 Европа.

10:00, 15:00,

19:00, 20:40 Новости культуры.

10:15 Надежда.

11:15 Расследование

комиссара. Мегра.

12:10 Х/Ф Эдгар Паган.

12:15 Правильные мами.

12:45 Россия, люблю моя!

13:10 Д/Ф Амбициозный

проект. Средневековье -

Случайно создано.

14:05 Петербургские тайны.

15:10 Женщины в таком

климате.

15:40 Абсолютный спл.

Д/Ф Его Превосходи-

тельство творящий Бахрушин.

17:30 Монологи

всех Дней.

17:30 История с

символикой Бахрушина.

18:10 Полиглот. Португаль-  
ский с нуля за 16 часов.

19:30 Главные роли.

19:30 Черные дыры.

## ЧЕТВЕРГ

29 января

10:00 Доброе утро.

11:00 23:30 Новости.

12:00 Спокойной ночи,

малыш!

15:00 Жизнь замечательных

человек.

17:30 Культурная

революция.

22:00 Д/Ф Пограничник.

22:55 Д/Ф Выкрутасы

Гарри Бадзина.

17:00 Жди меня.

18:45 Давай поможем!

19:50 Пусть говорят.

21:00 Секреты знаменито-  
стей.

22:00 Д/Ф Борис Ерофеев.

23:55 Голливудский мир.

1:35 Прото-шоу.

Спорт

7:00 Панorama

для Лиги

8:30 Панorama работы. [16+]

10:15 Экология.

11:20 Кубок мира.

12:00 Спортивные

новости. [16+]

13:00 Спортивные

новости. [16+]

14:00 Спортивные

новости. [16+]

15:00 Самые яркие

истории. [16+]

16:00 Спортивные

новости. [16+]

17:00 Спортивные

новости. [16+]

18:00 Спортивные

новости. [16+]

19:00 Спортивные

новости. [16+]

20:00 Спортивные

новости. [16+]

21:00 Спортивные

новости. [16+]

22:00 Спортивные

новости. [16+]

23:55 Спортивные

новости. [16+]

0:30 Спортивные

новости. [16+]

1:30 Спортивные

новости. [16+]

2:30 Спортивные

новости. [16+]

3:30 Спортивные

новости. [16+]

4:30 Спортивные

новости. [16+]

5:30 Спортивные

новости. [16+]

6:00 Спортивные

новости. [16+]

7:00 Спортивные

новости. [16+]

8:00 Спортивные

новости. [16+]

9:00 Спортивные

новости. [16+]

10:00 Спортивные

новости. [16+]

11:00 Спортивные

новости. [16+]

12:00 Спортивные

новости. [16+]

13:00 Спортивные

новости. [16+]

14:00 Спортивные

новости. [16+]

15:00 Спортивные

новости. [16+]

16:00 Спортивные

новости. [16+]

17:00 Спортивные

новости. [16+]

18:00 Спортивные

новости. [16+]

19:00 Спортивные

новости. [16+]

20:00 Спортивные

новости. [16+]

21:00 Спортивные

новости. [16+]

22:00 Спортивные

новости. [16+]

23:00 Спортивные

новости. [16+]

0:30 Спортивные

новости. [16+]

1:30 Спортивные

новости. [16+]

2:30 Спортивные

новости. [16+]

3:30 Спортивные

новости. [16+]

4:30 Спортивные

новости. [16+]

5:30 Спортивные

новости. [16+]

6:30 Спортивные

новости. [16+]

7:30 Спортивные

новости. [16+]

8:30 Спортивные

новости. [16+]

9:30 Спортивные

новости. [16+]

10:30 Спортивные

новости. [16+]

11:30 Спортивные

новости. [16+]

12:30 Спортивные

новости. [16+]

13:30 Спортивные

новости. [16+]

14:30 Спортивные

новости. [16+]

15:30 Спортивные

новости. [16+]

16:30 Спортивные

новости. [16+]

17:30 Спортивные

новости. [16+]

18:30 Спортивные

новости. [16+]

19:30 Спортивные

новости. [16+]

20:30 Спортивные

новости. [16+]

21:30 Спортивные

новости. [16+]

22:30 Спортивные

новости. [16+]

23:30 Спортивные

новости. [16+]

0:30 Спортивные

новости. [16+]

1:30 Спортивные

новости. [16+]

2:30 Спортивные

новости. [16+]

3:30 Спортивные

новости. [16+]

4:30 Спортивные

новости. [16+]

5:30 Спортивные

новости. [16+]

6:30 Спортивные

новости. [16+]

7:30 Спортивные

новости. [16+]

8:30 Спортивные

новости. [16+]

9:30 Спортивные

новости. [16+]

10:30 Спортивные

новости. [16+]

11:30 Спортивные

новости. [16+]

12:30 Спортивные

новости. [16+]

13:30 Спортивные

новости. [16+]

14:30 Спортивные

новости. [16+]

15:30 Спортивные

новости. [16+]

16:30 Спортивные

новости. [16+]

17:30 Спортивные

новости. [16+]

18:30 Спортивные

новости. [16+]

19:30 Спортивные

новости. [16+]

20:30 Спортивные

новости. [16+]

21:30 Спортивные

новости. [16+]

22:30 Спортивные

новости. [16+]

23:30 Спортивные

новости. [16+]

0:30 Спортивные

новости. [16+]

1:30 Спортивные

новости. [16+]

2:30 Спортивные

новости. [16+]

3:30 Спортивные

новости. [16+]

4:30 Спортивные

новости. [16+]

5:30 Спортивные

новости. [16+]

6:30 Спортивные

новости. [16+]

7:30 Спортивные

новости. [16+]

8:30 Спортивные

новости. [16+]

9:30 Спортивные

новости. [16+]

10:30 Спортивные

новости. [16+]

11:30 Спортивные

новости. [16+]

12:30 Спортивные

новости. [16+]

13:30 Спортивные

новости. [16+]

14:30 Спортивные

новости. [16+]

15:30 Спортивные

новости. [16+]

16:30 Спортивные

новости. [16+]

17:30 Спортивные

новости. [16+]

18:30 Спортивные

новости. [

ВОСКРЕСЕНЬЕ  
1 февраля

6.00 Новости.  
6.10 Ю.Ф. Версия  
полковника Зорина.  
6.10 Ю.Ф. Слука Отчизне!

8.45 М.Ю. Красильников  
8.55 Здоровье [16+]

10.00 Новости с субтитрами.

10.15 Непутевые  
занятия [12+]

10.35 Погода дома.

11.25 Француз.

12.00 Новости с субтитрами

12.15 Ю.Ф. Пашинян  
Карбоновый мэр

На странных берегах. [12+]

15.45 Игорь Матвиенко  
Кругу попал. [12+]

16.00 Достопримечательности

Реология.

18.40 КВН. [16+]

21.00 Время.

22.30 Точь-в-точь.

23.55 Ю.Ф. Прилога. [16+]

Ревизор. [16+]

7.20 Весна

7.30 Сам себе режиссер.

8.20 Семейономания.

8.50 Утренняя почта

9.30 Сток с одноком.

10.30 Мистические времена.

11.00 Утренний

11.10 Кулинарная звезда.

12.10 Ю.Ф. Ищу тебя. [12+]

14.00 Вести.

14.45 Утреннее время.

14.30 Смехотека

разрешается.

16.15 Ю.Ф. Красоты. [12+]

20.00 Вести.

22.00 Спортивный

вечер. [12+]

23.50 Ю.Ф. Частный детектив

Татьяна Иванова. [12+]

5.25 Предлагаемые

обстоятельства. [16+]

7.20 Фактор жизни. [12+]

7.55 Погодо-погодка

Кирилл Нуриев. [12+]

8.45 Ю.Ф. Кубанские казаки. [12+]

10.55 Барышни и красавицы. [12+]

11.30 Собаки

11.45 Ю.Ф. Колыко

из Амстердама. [12+]

13.30 Смех

спасибо за помощь на дому. [12+]

14.20 Приветствует

Ботник. [12+]

14.50 Московская наука

15.20 Ю.Ф. Хозяин. [16+]

17.15 Ю.Ф. Старт для ангела. [16+]

21.00 В центре событий.

22.10 Нууру

Андрей Кристо. [12+]

10.00 Сокол

0.25 Ю.Ф. Дорогой капитан. [12+]

2.40 Ю.Ф. Ключи от неба. [12+]

6.00 Дорожный

**НТВ** патруль. [16+]

8.00 Седогода.

8.15 Руслан и его лошадь. [0+]

8.50 Ю.Ф. Икра. [16+]

9.25 Едим дома. [0+]

10.00 Седогода.

10.20 Геревась

переводчик. [16+]

11.00 Чучо технологии. [12+]

11.50 Дачный ответ. [0+]

13.00 Седогода.

13.20 Ю.Ф. Сокогра. [0+]

14.15 Ю.Ф. Бай

и Шпицберген. [12+]

18.00 Чрезвычайное

происшествие.

19.00 Седогода.

20.00 Ю.Ф. Норина. [16+]

21.05 Ю.Ф. Волный остров. [16+]

23.05 Таинственный Россия. [16+]

0.00 Мужское достоинство. [18+]

1.00 Ю.Ф. Европа.

12.00 Обыкновен-  
ный концерт.

10.35 Ю.Ф. Непогоримая весна.

12.10 Легенды мирового кино.

13.35 Россия, любовь моя!

13.05 Гении и злодеи.

14.50 Что делать?

15.40 Концерт.

16.45 Кто там...

17.30 Святитель.

18.00 Константи-

н. Иосиф.

19.20 Война на всем

19.40 Ю.Ф. Радуга.

21.00 Ю.Ф. Гармаш.

22.20 Ложкин.

1.55 Истории.

2.00 Пандемия д

для Лице

8.25 Моя рыбалька.

9.10 Язык против еде-

9.40 Временник. [16+]

11.20 14.00 Биатлон.

12.00 Ю.Ф. Биатлон.

17.00 Георгиев.

17.50 Голубица». [16+]

23.20 Большой спорт.

23.40 Баскетбол.

1.25 На пределе. [16+]

5.00 Не даду

себе заглатывать. [16+]

6.00 Гамаки. [16+]

23.00 Любовь в африке. [16+]

1.00 Волна тайны. [16+]

не разлучит. [18+]

6.00 Миф. [0+]

10.00 Ю.Ф. Близне-

цы. [16+]

12.00 Успеть.

за 24 часа. [16+]

13.00 6 кадров. [16+]

13.35, 19.20, 22.35 Шоу

юмора. [16+]

16.00 6 кадров. [16+]

16.30 Ю.Ф. Роб Гуд. [16+]

20.35 Ю.Ф. Сумерки.

Сага: Рассвет: Часть 2.

23.35 Ганна

на зимней планете. [0+]

6.00 8.00 М./Ф. [0+]

10.00 Ю.Ф. Школа

доктора Коломейцева. [12+]

9.30 Ю.Ф. Сказка

о потерянном времени. [0+]

11.15 Ю.Ф. Род. [16+]

14.15 Ю.Ф. Идеальный

жизнь. [16+]

16.45 Ю.Ф. Столкновение

с бездной. [12+]

19.00 Ю.Ф. Время

21.00 Ю.Ф. Голубий

крокодил атакует. [16+]

23.00 Ю.Ф. Обитель эла:

Апокалипсис. [16+]

1.00 Ю.Ф. Библия

на улице Базара. [16+]

6.00 Утреннее видео.

16.45 Ю.Ф. Не будь

овощем! [16+]

8.00 М./Ф. [0+]

8.55, 1.30 Даши Васильева.

Любовь и романтика

детского сыска-2. [16+]

13.30 Уличный видео. [16+]

14.45 Солдаты. [16+]

16.40 Операция

«Тайфун». [12+]

17.00 Ю.Ф. Страна чудес. [0+]

23.30 Мой Росс.

0.00 Герои интерната. [16+]

1.30 Даши Васильева.

Любитечница

частного сыска-2. [12+]

МЧС информирует, что с 25 декабря по 8 января пожарные подразделения выездят два раза на тушение мусора и три раза на пожар.

9 января в с. Григорьево, ул. Центральная, д. 79 спорта внутренняя отделка металлического нежилого строительного вагончика на пл. 6 кв. м.

12 января в д. Вырьово Демидовского сельского

www.vesti33.pro № 3

21 января 2015 г.

го поселения полностью сгорел жилой дом на пл. 36 кв. м. Обнаружены фрагменты человеческого тела 1976 г.

Служба спасения обращает внимание жителей на необходимость проявлять бдительность и осторожность при обращении с огнем, опасными предметами, внимательно следить за работой электрического и газового оборудования, отопительных приборов. Берегите свою

дома и квартиры от огненной беды!

В связи с колебаниями температуры воздуха изменяется со временем опасность возгорания сухой травы и опавших листьев, образующих полынь, и образуются пыльные, а значит и более опасные, предупреждение

целью предупреждения этих

процессов, 13-го января спасателями проведено очередное патрулирование совместно с сотрудниками МЧС и представителями администрации города Гусь-Хрустальный.

В ходе патрулирования проверена

техническая готовность

водителей автомобилей

этого вида транспорта, а также

запасы горючего и смазочных масел, проводится

заправка топливных баков

автомобилей и техники

все виды транспорта



